

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
вертають ся лиш на
окреме жадані і за вло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незаявлені вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
днівників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

До ситуації. — Хорватська обструкція. —
Противпольські пропозиції в соймі пруським. —
Заява правительства в третій Думі.

Парламентарне положення — як доно-
сять з Відня — мало вчора поліпшити ся.
Іменно чеські аграрці, котрі доси займали не-
ясне становище супротив угоди, а навіть во-
сили ся з гадкою сотворення против неї опози-
ції, на вчерашнім передполудневим засіданні
постановили голосувати за наглядність і за
самою угодою. Як зачувати, в тій справі поді-
лала на них також і передвчерашня демонстра-
ція соціяльних демократів. — У вступній
статі хорватська часопись „Nasze Jedinstvo“, що
виходить в Спліті в Далматії, обговорює ся
положене, витворене в парламенті обструкцією
і ззиває ся хорватських послів з Далматії, аби
не вели обструкції против угоди, бо тим спо-
собом виставляють на небезпечність найважли-
віші і найжизненніші інтереси Далматії.

Президент угорського кабінету др. Векерле
мав заявити, що правительство буде могло хор-
ватську обструкцію в угорським соймі зломити в
одні дні. Поки що не виступає ще з своїм

планом, позаяк не хоче викликати обструкції
полудневих Славян в австрійській Раді дер-
жавній.

Вчора вібрав ся пруський сойм на наради.
По виборі президії розпочало ся перше читане
противпольських пропозицій. Перший забрав
слово польський посол п. Яжджевський. Заявив,
що держава не має права уживати загальних
грошей державних на такі закони, або робити
видатки в користь одної часті населення з рів-
ночасним цілковитим виключенням від них иншої
часті. Не єсть то цілком добра політика, ко-
тра стремить до обмеження заробкової праці
Поляків. Однак Поляки не тратять надії і пе-
ребудуть всякі несправедливі зарядження ви-
імкові. Бесідник заявляє дальше, що іменно
обовязком держави є хоронити право власности,
котре єсть одною з підвалин нинішнього дер-
давного устрою. Всі честні мужі державні осу-
дили би кождо таку політику примусу.
І Ірландцям мусіло вкінці англійське прави-
тельство признати їх права. Поляки не жада-
ють ніякої ласки, ніяких виімкових прав, лиш
тільки рівности супротив права. Не боять ся
ніяких виімкових законів, котрі помстять ся
на їх творцях, але покладають ся не тільки
на власні сили, але й на справедливість Божу.
По промові п. Яжджевського забиравало голос
кілканайцяткох німецьких бесідників, з котрих

один, пос. Порш, член пентра, заявив ся іме-
нем свого сторонництва рішучо против тих ви-
імкових законів. Дискусія не докінчено; від-
ложено єї до нижнішого засіданя. Пруске пра-
вительство має надію, що оба єго пропозиція
будуть прийняті.

На початку вчерашнього засіданя росий-
ської думи забрав голос президент міністрів
Столипин і зложив таку правительственну за-
яву: Всі свідомі того, що рух нищення, сотво-
рений крайною лівцею, змінив ся на звичай-
не розбійництво і всі розбійничі живла злучи-
ли ся в борбі против порядку і справедливо-
сти, при чім ті, котрі чесно працюють, зруй-
новані, а молодіж здеморалізована. (Оплески в
центрі і на правиці). Против того мусить ся
з цілою силою виступити, а правительство у-
важало би всяку слабість за злочин. Прави-
тельство старало ся доси виступати против тих
злочинів і на тій дорозі витриває дальше. До
того потреба, аби урядники державні виповня-
ли свій обовязок і не повинні проявляти своїх
політичних поглядів. Порядок і послух му-
сять бути на будуче заведені в школах, а та-
кож при новім управлінню шкільних відно-
син не обійде ся без впливаня правительства.
Правительство рішилось і дальше ужити вся-
ких средств, аби можливо скоро управлінити
поступоване судів. Числимо на поміч предста-

2)

Ісландія

єї природа і єї жителі.

(Після Лехман-Тарнава, др. Пудора і др. на-
писав К. В.).

(Дальше).

Давними часами, коли ще на Ісландії бу-
ла якась ростиність, була там і своя птиця.
Нині на тій острові як на пустині, глухо і
пусто, така самота, що аж страх бере і за сер-
це тисне. Запах цвітів і спів птиць вже ще-
зали; ще лиш шум моря, гук вулканів та ви-
хри воздуха виконують до спілки такий концерт,
що аж мороз іде по тілі від него. Як би якийсь
сум і якась туга залягли цілий сей остров і
лиш дикі морські птиці обедають скали.

Сумне як природа Ісландії єсть і житє
єї жителів. Придивим ся помешканям сих „пів-
нічних людей“ трохи ближше. То низькі, нуж-
денні хати збудовані більше для якихсь печер-
ників або троглодитів як для людей. А тоті
хитрі, дуже прості і від старости аж сірі, ма-
ють рідко вікна або двері. Криші привалені ве-
ликим каменем, щоб їх вихри не рознесли.
Тут нагадує все глибоку старину, коли то чо-
ловік на Ісландії жив ще як дикун, коли муж-
чини, як то розповідають перекази і пісні Едди,
в морській борбі убивали одні других та своєю
незвичайною силою доказували чудес героїства.
Болю і жалів тоті велити не знали і рани були

для них славою і окрасою; розбої і рабунки
були для них радістю — цілю життя. Они
пускали ся на своїх судах на широке море
та доказували чудес хоробрости. Страху не зна-
ли і смерті не бояли ся.

Як мужчини так були дикі й женщины.
Нижне чувство любови майже вигасло було в їх
груди; та й они любувались борбою мужчин.
В Едді, тій дивній книжці, повній старогер-
манських пісень та казок, розповідає ся в ста-
ронорвежській мові неодну дивну казку та по-
дію про тих людей, що вже давно вігнали під
лявою. Було то завзяте, горде й сміле племя,
що перед многими сотками літ жило на Ісландії.
Жорстокий і дивний як природа Ісландії
був і характер старих Ісландців. А релігія тих
людей то була мішанина почитаня природи і
віри в богів. Правда, жорстока старопоганська
черта їх характеру стала нині далеко лагідні-
ша; але їх вдача і їх житє позістали ще й нині
понури, замкнені в собі, жорстокі і прикри.
Ісландець єсть задумчивий і поважний як то-
та природа, що єго окружав. Здає ся, мов би
він відучив ся сміяти ся і бути веселим; за-
думаний глибоко іде він дорогою.

Нинішні жителі Ісландії походять із
Скандинавії і задержали ще досить добре ста-
рогерманську мову. Ісландці бідні. Від коли
безнастанні катастрофи майже винищили ліси,
пропало й їх багатство. Они займають ся ще
лиш годівлею овець, держать собі може ще й
якого коника до їзди верхом, бо їздити возом
або ходити по зовсім вулканічній землі дуже
трудно. На пустих спадистих скалах росте

бивно славний ісландський мох; він для Ісланд-
ців то дуже пошуканий артикул торговельний.
Він дає Ісландцям улюблену їм страву і з не-
го печуть хліб.

Великі користи мають Ісландці з безчи-
сленного множества морських птиць, що гніздять
ся в щілинах скал на побережю. Море дає ри-
бу і морські пси а на стрімких скалистых бе-
регах гніздять ся дунки пухівки, котрих гні-
зда вистелені пухом або т. зв. дунами, збира-
ють жителі острова.

Ісландія єсть більша як Німеччина, але
має лиш около 80.000 жителів. Культура ще
й нині єсть мало розвинена. Школи можна
стрити лиш рідко а всеж-таки й найбільшій
чоловік єсть бодай трохи грамотний а то
длятого, що родичі мимо свого на око дикого
вигляду стоять морально досить високо та жа-
дають, щоб їх діти стали ліпшими як они, і
длятого старають ся їх учити.

Ледви левята часть острова єсть замеш-
кала. Найбільше Ісландців живе в тих заливах,
подібних до фіордів, на полуднево-західнім по-
бережю, до котрого допливає гольфова струя.
Найважливішим містом і столицею єсть Рей-
кьявік, що має около 6000 жителів.

Оттак представляє ся нам Ісландія в ко-
ротких єї загальних чертах, а тепер придиви-
мо ся їй окремо і подрібніше.

1. Рейкьявік і єго окрестність.

Був то дійсно лихий час, який ми му-
сіли пережити, заким ми станули на землі то-
го загадочного острова, що був цілю нашої

вигляду народу, що будуть вказувати на кожне незаконне поведене державних органів. Однак потрібні реформи не можуть бути переведені, доки не доведемо до поліпшення долі міністрів селянських горожан. (Оплески). Правительство підносить ненарушимість права власності, з чого виходить ненарушимість малої посілости яко підстава естествова Росії. Правительство надіє ся, що Дума ухвалить може з деякими поправками §. 87 закона о аграрних зарядженнях. — Відтак згадує правительственна заява о конечних реформах, між ними о переобразованю локальних інституцій адміністраційних, о старанях на поли народної просвіти і заходах правительства в користь робітничої верстви. В звязи з предложениями на поли адміністрацій місцевої наміряє правительство внести предложене в справі локального судівництва. В цілім ділі реформи правительство уважає своїм обовязком підпирати всякі зарядження в користь церкви і духовенства. Правительство надіє ся, що вскорі предложить Думі проект закона в справі самоуправи в кількох пограничних провінціях, при чім однако правительство держить ся засади нероздільности держави. Мимо найліпших відносин до всіх держав правительство уважає своєю особливою задачію виповнене бажань достойного начальника російської сили воєнної, аби силу оружну поставити на висоті, відповідаючій честі і достоїнності Росії. Переведене тої задачі вимагає матеріяльних средств, отже звиває ся Думу до їх ухвалення. На першій місци має Дума погодити бюджет. Заява кінчить ся словами, що історична власть самодержавна (гучні оплески) і вільна воля монарха суть найдорожшим добром російської держави, позаяк лишить власть

подорожі. Коли дув острій вітер, то мореплавець іноді й тішить ся; але коли цілими днями сонця не видно і треба плисти до скалистого й дуже небезпечного побережя, то треба досвідного моряка, котрий мав би й спокійну вдачу й віру в себе самого, щоби з одної сторони міг успокоїти трусливих, з другої оперти ся надто смілим бажанням людей нерозсудливих а скорих до діла. Наш капітан Стендер мав обі тоті потрібні прикмети а его обчислення показали ся зовсім добрі, бо по дуже прикій ночі і двох неудачних пробах удало ся нам остаточно обплити ріг Рейкьянес.

Так перебути ми щасливо тоті темні мрачні дні і були вже близько суши. На дворі прояснило ся; із синього неба світило сонце і відбивало ся в тихім морі а білі чайки показували у воздуху свої штуки та виглядали мов би срібні пласточки, які уносять якась невидима сила.

Далеко перед нами тягнуло ся скалисте побережє. Стрімкі і масивні скали піднимали ся різко із зеленого моря; скали полудневого побережя мають в своїй вульканічній формації трохи подібности до Везувія. Коло сего побережя спочиває на тихім дні моря безчисленне множество пароплавів і рибачких лодий, про котрих не дійшла до вітчини ніяка чутка. Осторожність нашого капітана була длятого під кожним виглядом оправдана. Але в світлі сонця ніхто й не думав о небезпечности якого небудь рода — всі радували ся видом величавих різко зарисованих гір, по котрих стрімких і пустих спадах котили ся в гору запінені філі.

З правого боку корабля показала ся перша морська ліхтарня а високо понад нею „даннеброг“, данська хоругва державна — она склонилася у відповіді на привіт нашого корабля. По другій стороні лежав на далеко від берега висунений підморській лаві перевернений зовсім на бік, розбитий данський пароплав почтовий. — Що мусіли витерпіти тоті бідні людиска, котрі може серед темної мрачної ночі мусіли корабель покидати!

Просто перед нами, над широким заливом,

і та воля, котра сотворила теперішні порядки, покликані суть до ратованя Росії в хвилих небезпечности і потрясеня і до введеня її знов на дорогу порядку і історичної правди.

По зложеню тої заяви розпочала ся дискусія над нею, в котрій взяв участь між иншими презес польського Кола, п. Дмовский. На нині заповідає ся в Думі дуже обширна дискусія.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 30-го падолиста 1907.

— **Відзначеня.** Начальник краевого союза сторожий пожарних, радник правит. і директор банку краевого др. Альфред Згурскій одержав медаль заслуги, установлений Найв. рішенням з дня 24 падолиста 1905 за заслуги около розвитку пожарництва.

— **Ц. к. краєва Рада шкільна** іменувала Фр. Велькнера заступником учителя гімназії в Сокалі, Вас. Безкоровайного заст. учит. в рускій гімназії у Львові, Мих. Войса заст. уч. в гім. в Стрию, Мих. Гловака заст. уч. в муж. учит. сем. у Львові і о. Івана Алексевича руским катехитом у Львові.

— **Різдвяні ферії в школах.** П. Міністер просвіти зі зглядом на то, що сего року дослідний день шкільний перед Різдом після латинського обряду припадає в поведілок, розпорядив, щоби наука перед феріями рождественськими закінчила ся сего року виймово вже в суботу дня 21 грудня в полудне.

— **Конкурси** в цілі обсадження 3 посад канцелістів поліції з поборами XI кл. ранги в етаті ц. к. Дирекції поліції у Львові розписаний з реченцем до 24 грудня 1907. Кандидати мають вве-

видніє ся Рейкьявік, столиця і найбільше місто в Ісландії. Не треба однак гадати, що се столиця в європейським значіню — велике місто з пишними палатами і рухом в нїм, від котрого аж в голові крутить ся. Се тїше, невеличке містечко, котре має нині не більше як яких 7 до 8.000 жителів, хоч в літі сего року підчас гостини данського короля панував тут великий рух, а принагідні дописувателі заграничних газет оціняли число жителів ісландської столиці до 10.000. Місто лежить на полудневій березі фйорда Кюлля а улиці его ідуть рівнобіжно одна до другої вздовж берега.

Було то в неділю по полудні, якраз о 4 год., коли ми вийшли на беріг і передовсім пішли зложити візиту німецькому консулеві а відтак пустились оглядати місто. Насамперед пішли ми оглянути найбільший і найважнійший будинок в місті — ісландський парламент. Єсть то урядово-скромний гранітовий будинок, над котрого входовою брамою видніє ся ісландський герб — білий сокіл. В середині видко чистенько удержані сходи і присілки та комнати для всіляких комісій з темними дубовими помостами. Комната дансько-ісландського міністра єсть дуже елегантна і богато украшена а сая засідань і всі прочі салі украшені досить хорощими образами. Ісландський парламент складає ся з двох палат: до першої належать 14 членів, до другої 26. Коли обі палати не можуть погодити ся з собою що до якоїсь законодавчої справи, то сходять ся обі палати разом а тоді рішає більшість двох третин.

Рейкьявікці роздобули, видко, з часом звідкись гроший, бо їх доми роблять зовсім вражінє зажиточности і вигоди. Майже всі они з гнutoї бляхи, бо дерево належить тут до рідкості й дороге. Давних старосвітських хат тут вже дуже мало видко; лиш ще на передмістях можна ще побачити старі хати з каменя і глини, вбудовані до половини в землю, котрі що до вигоди мало що різняють ся від хиж ескімосів.

(Дальше буде).

сти подая з доказами кваліфікації і знає краєвих язиків до президія ц. к. Дирекції поліції у Львові. Першеньство мають підофіцири з сертифікатами о скілько не будуть убігати ся компетенти з категорії урядників державних.

— **Незвичайна теплота** настала вздовж всхідної половини Альп, в краях судетських і в західній Галичині та зайшла й до нас. Вчєра був у Львові дуже теплий і красний, майже весняний день, а нині паде рісний дощ. В цілій монархії так потепліло, що в декотрих сторонах було аж 10 степенів тепла. Сніг який ще до неділі вкривав майже 3 чверти цілої монархії, майже всюди стаяв. Вслід за тим настали однак мраки і маємо вже дощ. Поки що нема однак обави о повінь, бо стан вода в ріках майже цілої монархії єсть так низький, що ані вода зі снігу ані дощі не збільшать его аж до того степеня, щоби вода могла вступити з берегів.

— **В незвичайний спосіб** позбавив себе життя 76-літній Іван Гонда, селянин в Волоці на Буковині. Він зарив ся глибоко в сїні, зложенім в шопі, а відтак підпалив ся і згорів. Аж в дві годяни опісля видобуто его тіло спалене на вуголь.

— **Репертоар руского народного театру** в Станиславові. (Сала „Тов. ім. Монюшка“. Початок о годиві пів до 7 вечєром). Білети продає „Народна Торговля“, а в день представленя від год. 5 вечєром васа театру.

В неділю дня 1 грудня пополудни о 3 і пів „Чорноморці“ народна оперета в 3 діях; вечєром о 7 і пів премієра: „Житейске море“, комедія в 4 діях Карпенка-Карого. — Ві второк дня 3 грудня „Галька“, опера в 4 діях. Гостинний виступ пані Ф. Лопатинської в партії Гальки.

— **Дрібні вісти.** Канцелярія Наукового Тов-а ім. Шевченка у Львові подає отсим до відомости, що від тепер належить звертати ся у всяких справах цілого товариства, его заряду, бібліотеки і музея на нову адресу (Львів, ул. Сувільського, ч. 17, п'ятер), куди перенесла ся канцелярія, бібліотека і музей. Друкарня і переплетня товариства полишають ся на дялі при ул. Чарнецкого 26, а книгарня при ул. Театральній ч. 1. Кому залежить на скорім поладжуваню справ, повинен усе звертати ся на відповідну адресу і не мішати заряду товариства з друкарнею яка остає при ул. Чарнецкого ч. 26, або книгарнею (яка містить ся при ул. Театральній ч. 1). — Загалні збори окружних відділів тов-а учит. „Взаємні помочи“ відбудуть ся: в Снятині дня 8 грудня с. р. о 5 год. по полудні в комнатах „Бояна“; в Гривові дня 4 грудня с. р. о 12 годині в полудне в локалі властителя торгвли ц. Мордарского. — Вахмайстра жандармерії Фалька, котрий, як то ми доносили, убив під Тарновом властителя „Кулка“ рільничого, кухаря Міковського і его пасербідю, арештовано в Росії в Пацапові на основі стежних листів і жаданя староства в Домброві та закованого в кайдани відставлено до арешту в Ступици. Мабуть сими днями буде він виданий австрійським властям. — Стрийська поліція віднесла ся телеграфічно до львівської о придержанє М. Фрайліха, котрий спроневірив 982 корон і втіє. — П. Бардашів, замешкалий при ул. Жовківській ч. 33 вкрадено вчєра біле вартости около 150 корон. — Властитель молочарні під Дубом, Арон Бетанер зложив вчєра на поліції мундур вояка 95 полку піхоти, котрий положив якийсь мужчина. Багнет мав число 1745. — Із Станиславова втекло тамтого тиждня до Америки двоих кавці: Йос. Мігель і Бер. Малер. Причиною втечі був лихий їх стан фінансовий. — Бувшого інспектора залізничого при дирекції в Станиславові Зібавера виущено на волю за кавцією 20.000 корон. Банмайстри Вельдекер і Рутовский сидять і дальше, бо не могли зложити кавції. В лютім відбуде ся процес в справі звістних надужитя на залізниці.

— **Нещасливй пригоди.** На головнім двірці залізничім їхав оногди шляхом на візку, уживанім до перевозеня матеріялів, робітник, Давид Луцик, в той спосіб, що перевисив ноги на візку. Нараз надїхав другий візок і з цілої сили ударив Луцика в ноги та розторочив ему зовсім ліву ногу. Попотівля рагункова відвезла нещасливого до шпиталю. — Віз трамваю кінного переїхав оногди 83-літнього старика Кароля Копчинського так нещасливо, що зломив ему одну ногу а крім того Копчинський

потовк собі голову. По поданю ему першої помочи, відставлено его до шпиталю.

— Агітація за еміграцією до Парани. Заступник бразилійського Товариства будови залізниць С. Паольо-Ріо Гранде, граф Ле Гоф, приїхав до Галичини, щоби тут намавляти людей до виїзду до полуднево-бразилійської урядової держави Парани. Гр. Ле Гон обіцяє емігрантам, що будуть могли близько маючої побудувати ся залізниця закупити від Товариства залізничого на користних умовах землю, або коли не мають потрібного капіталу, знайдуть добрий заробок яко робітники при будові залізниць. Крім того обіцяє ся емігрантам, що кошти подорожі до Парани будуть їм заплачені.

Що до ближших умов поселення емігрантів на території Товариства залізничого, нема дося певних вістей. Не звістно, де ті території знаходять ся, чи суть добрі і придатні під рілну управу, дальше чи колонізаційний план Товариства залізничого єсть вже установлений і затверджений правительством держави Парана. Також що до умов праці при будові залізниць незвістно нічого. Зарібки, які гр. Ле Гон обіцяє, суть о много вищі як зарібки за звичайні роботи, плачені в Парані. Нема ніякої певности, що Товариство залізниче буде своїм робітникам платити дійсно так високі зарібки.

В виду тих обставин єсть пожаданим поки що бути обережним і доки нема докладніших та для емігрантів користних вістей, держати ся в як найбільшій резерві супротив заходів гр. Ле Гон. Треба стеречи ся, щоби не запалювати ся дуже его проектами і пам'ятати, що вже дуже багато галицьких емігрантів зробило в Бразилії як найгірший досвід.

Господарство, промисл і торгівля.

— Ціна збіжжя у Львові дня 29 падолиста: Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця 12:70 до 12:90; жито 11:60 до 11:80; овес 6:90 до 7:10; ячмінь пашний 7:40 до 7:60; ячмінь броварний 8— до 8:50; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до варення 10— до 11—; вика 6:50 до 6:70; бобик 6:70 до 6:90; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кіло — до —; конюшина червока 65— до 75—; конюшина біла 45— до 55—; конюшина шведська 70— до 80—; тимофя 30— до 36—.

Телеграми.

Відень 30 падолиста. Президент палати послів, Вайскірхнер розмавляв вчера з проводирем німецького союзу народного, пос. Кіарім в справі его оногдашньої відповіді на запитане пос. Гломбинського. През. Вайскірхнер висказав здивоване, що его слова так хибно зрозуміли. Его заява не була вимірена ані против німецької держави ані против союзу з тою державою. Християнсько-суспільна партія прикладає до того союзу найбільшу вагу, позаяк видить в ній найважнішу запоруку європейського мира. Не можна дальше добачити ся в его замітці тенденції, зверненої против Німців австрійських. Він (Вайскірхнер) хотів лиш сказати, що порушена пос. Гломбинським справа, в котрій преці могли би входити в гру евенуально також інтереси австрійських горожан, в австрійській палаті може бути обговорена лиш виключно в дорозі інтерпеляції до президента міністрів.

Петербург 30 падолиста. По заяві президента міністрів Столицина в Думі пос. Гучков (жовтняк) предложив порядок денний значущий конечність безпроводного розпочати законодавчої роботи. Представитель умірної правиді Бобрінський і крайної правиді Марков піднесли конечність спільної праці з прави-

тельством. — Поляк Дмовський висказав жаль, що Поляки мають бути трактовані як горожані другої кляси. З подібною державою Поляки не можуть заключати мира. — Маклаков (кадет) домагав ся здійснення правительством маніфесту з 30 жовтня. — Президент міністрів Столицин виступив против закидів Маклакова. На тім закінчило ся засідане а слідуєче назначено на нині.

Петербург 30 падолиста. (П. Аг.). Вчера о год. пів до 5 видано вирок в процесі в справі пригоди царського яхту „Штандарт“. Конрадмірал Нілов одержав нагану. Прибочний ад'ютант капітан Чагін і поручник Конюшков засуджені в дорозі дисциплінарній на усунене з уряду, однак що до Чагіна заступлено кару зі względu на его заслуги наганю. Поручника Султанова засуджено на 7 днів арешту.

Пабяницї 30 падолиста. Причиною арештованя поліцмайстра Доніна було розстрілене без суду робітника Грізля. Донін одержав був безіменний лист з фотографією Грізля з доносом, що той же грозить ему смертю. Донін велів его арештувати і по трех днях казав его вивести в поле і там власноручно стрілив два рази до него з мавзерівського карабіна та зранив его смертельно а стражники, що прийшли з поліцмайстром, добили нещасливого вистрілами з револьверів. Внаслідок жалоби родини наступило слідство і арештоване Доніна.

Пабяницї 30 падолиста. Підчас ревізії в помешканю арештованого поліцмайстра Йоніна (не Доніна) знайдено 13.000 рублів, походячих з кар; на ту суму не видавано однак квитів.

Одеса 30 падолиста. Виклади на університеті розпочали ся.

Саратов 30 падолиста. Викрито тут великий склад революційної літератури надвожанської соціально-революційної партії. Арештовано 4 особи.

Петербург 30 падолиста. На вчерашнім засіданю ради державної президент міністрів відчитав таку саму заяву як і в думі. Відтак рада державна приняла порядок денний, висказуючий готовість сиїльної праці над переведенем проектів правительства, котрі мають на цілі піднесене добробуту населеня і привернене спокою та поваги законів.

Білград 30 падолиста. З урядового жерела заперечують вість, мов би то арештовано бувшого міністра Теодоровича і мовби то вибухла криза в міністерстві.

Херзон 30 падолиста. В Новогеоргієвску зранено на смерть жовніра стоячого на сторожі при касі полковий. Скриню, в котрій було 8000 рублів готівкою і в ренті забрано.

Париж 30 падолиста. Агенція Гаваса доносить, що вчера наспіла вість, після котрої борба коло Потсаї веда ся дальше. Марокканці переступили границю і заатакували Французів, котрі для браку достаточних сил мусіли уступити ся. Коли наспіла поміч, Марокканців відперто.

НАДІСЛАНО.

Вже вийшла

нова серія (VIII.) переписних листів на Св'ята Рождества Хр., Нового року і Богоявленя. Серія складає ся з 5 карт чорних і кольорованих і коштує штука 6—14 с.

Великий вибір дарунків на Св'ята. Шопки з ангеликами, св'ятками в ціні від 70 с. до 10 К. Вишивані краватки по 4 і 5 К. Вишивані сорочки від 12—30 К. Обруси від 20 до

100 К. Ручники від 6 К. Срібні перстені по 120 К. Гердани від 2—6 К. Пояси з пацьорків від 7—100 К. Гуцульські запаски від 4—20 К. Киптарики (кожушки) по 26 К і 30 К. Ланцущи синьо-жовті з соколом по 2 К. З гербом мошонки від 2—4 К, папіросницї від 1—3 К, брошки по 50 с., шпильки по 30 і 50 сот., спинки по 50 і 70 с. і пр. Козацькі шапки для мужчин і женщин по 4 і 6 К. Сокільські шапки по 4 К. Килими з гербом і без від 30 до 50 К. Портрети і бюста Шевченка, Хмельницького і пр. 16—50 К. Портрети ручної роботи і крейдкові з фотографії по 14 К, в рамах за склом по 30 К і більше. Вироби з глини, тарелі, флякони, умивальні, посуд, фігурки (типи), попільнички в великій виборі. Альбуми на фотографії від 5—10 К, на картки від 3 К, пам'ятники від 1 К. Розмова цв'ітів 1-70 К. Листовий папір в хороших касетках від 1—10 К.

Гуцульські вироби: ножі до паперу по 250 К, ручки по 1-20 К, лінії по 5 К, пушки по 15 К, рами за 120 К, тарелі від 15-60 К, монограми до гафту по 30 с. до вишиваня по 1 К. — Русини! Купуйте лиш в „Сокільськім Базарі“, товари добрі і тривкі, можуть конкурувати з товарами світових фірм.

Товариство торговельно-промислове „Сокільський Базар“, стоваришене зареєстроване з обмеженою порукою у Львові.

Вступайте в члени „Сокільського Базару“ у Львові! Удїл 25 К, внесове 2 К, стопа процентова від вкладок 5 прц.

Льокуйте гроші на опадність в нашім Товаристві. Стопа процентова 5%. Спричиніть скорє закупно власного дому. Стопа процентова 5%.

— Майже що третій чоловік в наших покванних часах — коли о зарібки так тяжко — є хорий на нерви, жолудок або серце, терпить на ослаблене, брак крови або безсонність. Де тоті хоробляві недомагавя вже є, не належить їх ще побільшати через уживане щоденно — часто і по кілька разів на день — напою із зернистої кави, що після ореченя славвозвісних лікарів та знатоків не служить здоровлю. Крім иньших обставин, нераз також і зерниста кава спричиняє повисші хороби. А власне в ридиві, де від початку належить дбати о добре здоровле всіх членів, не повинно уживати ся під жадним услівем зернистої (колоніальної) кави без ніякої домішки. Найдїпшою домішкою оказала ся всюди і від цілого ряду літ — Катрайнера Кнайпівска солодова кава. Дїтям, недужим і повертаючим до здоровля не повинно подавати ся иньшого напою як чисту каву Катрайнера, що ізза питомого способу справленя має арому і смак правдивої кави. Належить лиш при закупні пильно глядіти, аби брати лиш правдивого „Катрайнера“ в оригінальних знаменних пачках.

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соявнїй у Львові.

Нова сензаційна програма

від 16 до 30 падолиста 1907.

Щоденно о год. 8 вечер представлена. В неділі і св'ята 2 представлення 4 год. по пол. і о 8 годичі вечером. Що п'ятницї High-Life представлена. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика ч. 5.

Мід десеровий кураційний

з власної пасіки, розсилаю в міцних коробках 5 клг. лиш 6 кор. франко. КОРИНЕВИЧ ем. учит. Іванчани.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

І ПОЛИТ СЛИВИНЬСКИЙ

Спілька промислова і будівляна з огр. пор.
вирабляє і має в запасі

в своїх фабриках виробів керамічних в Дрогобичи і в Ряшеві

1. дахівки толочені фельцовані (францускі)
2. дахівки тягнені фельцовані,
3. карпівки,
4. цегли всілякого рода, як дуті фасонові, складинові, звичайні і т. д.
5. дрени і всілякі інші вироби керамічні

Річна продукція 15,000.000 штук.

Товар доборовий. Ціни умірковані.

Замовлення приймає: Бюро центр. Спільки: Львів, Коперніка 30, ч. тел. 1088.
Адреса для телеграмів: „Дахівка—Львів“. Управительство фабрики в Дрогобичи і в Ряшеві. Спілька кредитова будівничих: Львів, Гетманська 12, ч. тел. 686.

XXXXXXXXXX

Кредит особистий
для урядників, офіцерів,
учителів і т. д. уділяють під
користними умовами також на
довго термінові сплати. ТОВАРИСТВА
залічкові і щадничі. Товариство
урядників. Агенти виключені. Адресів
Товариств уділяє безплатно Zentralleitung
des Beamten - Vereines,
Wien I., Wipplinger-
strasse 25.

Інсерати
приймає
Агенция
дневників
Ст. Соколовского
Львів, Пасаж
Гавсмана ч. 9.

XXXXXXXXXX

БІЛЕТИ ІЗДИ
на всі залізниці
краєві і заграничні
продає
Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна
Агенция дневників і оголошень
у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі **дневники**
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

Головна Агенция дневників і оголошень
Пасаж Гавсмана ч. 9,
приймає оголошення до всіх дневників
і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.